Međunarodni projekt sa Slovenijom, Upoznajmo se - "Brodovi prijateljstva"

Intervju s ravnateljicom Zdenkom Perović
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- Otkuda ideja za projekt?

Na inicijativu roditelja i učenika koji uče slovenski jezik i njihove učiteljice slovenskog jezika gđe. Dragice Motik, više savjetnice za slovenski jezik, pri ministarstvu Republike Slovenije i mene kao ravnateljice proizašla je ideja o međusobnoj suradnji i projektu. Nakon početne ideje došlo je do susreta u našoj školi ravnateljice i zamjenice ravnateljice OŠ heroja Janeza Hribarja. Tu je dogovor započeo.

· Zašto ste izabrali baš Sloveniju?

Zbog naših učenika koji su se uključili u učenje jezika i imaju dvojno državljanstvo. S obzirom da je Slovenija u Europskoj Uniji, smatrali smo da je to dobro za školu da se i ona uključi u taj projekt da bi proširili stjecanje novih iskustava i znanja, a prije svega stvaranje prijateljstva između učenika dvaju škola različitih država.

· Jeste li uzbuđeni?

Jako se veselimo i uzbuđeni smo. Učenici već međusobno kontaktiraju putem e-maila i facebooka. Također smo primili i pisma kako svi željno očekuju naš dolazak.
· Jeste li i ranije sudjelovali u takvom projektu?

Ja nisam sudjelovala u prijašnjem međunarodnom projektu tako da se sada jako veselim. Puno je truda uloženo i nadam se da će se isplatiti.

· Nadate li se jednakoj suradnji kao i sa Makedonskom školom prije nekoliko godina?

Naravno!

· Kako ste se odlučili baš za školu u Sloveniji?

Pomogla nam je gđa. Dragica Motik koja je preporučila školu koja ima dobrih iskustava u odrađivanju međunarodnih projekata. Prošle godine su surađivali sa školom iz Poljske. Prije mjesec dana pedagoginja škole i ja, pozvane smo u Sloveniju da bi posjetili školu i upoznali se s načinom rada i životom u školi i detaljno dogovorili plan odvijanja 1. faze projekta kada učenici OŠ Stoja idu u posjet osnovnoj školi u Sloveniji.
· Zašto ste izabrali samo učenike 6. razreda?

Na prijedlog ravnateljice OŠ heroja Janeza Hribarja gđe. Sonje Jozelj koja nam je predložila upravo taj uzrast s obzirom da oni imaju 9-ljetku. 

· U kratko plan posjeta?

Naših 25 učenika i 4 voditelja (pedagoginja Marina Tkalčec, ravnateljica Zdenka Perović, profesorice Nada Žunec i Sonja Bančić) boravit će u Sloveniji od 31.1. do  4.2., a slovenski učenici će boraviti kod nas od 15.5. do 19.5.

Zadnjeg dana projekta organizirat će se zajednička predstava za roditelje slovenskih i naših učenika. Zamišljeno je da autobus iz Pule povede sve zaiteresirane roditelje koji žele vidjeti predstavu.
Intervju pripremila:

novinarska grupa OŠ Stoja
