Međunarodni projekt OŠ Stoja, Republika Hrvatska i OŠ heroja Janeza Hribarja, Republika Slovenija, pod nazivom „Upoznajmo se…Brodovi prijateljstva“

Dvadeset i pet učenika OŠ Stoja, većinom iz šestih razreda i četiri voditeljice, ravnateljica škole Zdenka Perović, pedagoginja Marina Tkalčec, učiteljica likovne kulture Nada Žunec i učiteljica povijesti Sonja Bančić, sudjelovali su u prvoj fazi međunarodnog projekta „Upoznajmo se…Brodovi prijateljstva“, u trajanju od 31.01.2012. do 4.02.2012. godine .
U prvoj fazi projekta učenici OŠ Stoja boravili su kod svojih vršnjaka iz Starog trga pri Ložu u Republici Sloveniji u razdoblju od 31.01.2012. do 4.02.2012., dok su u drugoj fazi projekta učenici OŠ Stoja biti domaćini učenicima iz Republike Slovenije u razdoblju od 15.05.2012. do 19.05.2012.
 U drugoj fazi projekta osim već navedenih voditelja pridružili su se : učiteljica glazbene kulture Elizabeta Petric, te učiteljice hrvatskog jezika Danijela Pavoković i Lana Ivanović te informatičari Tajana Velikanja i Darko Karlović
Kako drugi dio projekta nosi naziv ,, Brodovi prijateljstva,, cjelokupna nastava i ostale aktivnosti bile su posvećene moru i brodovima, tako da su učenici na likovnim radionicama izrađivali drvene brodove ili slikali na platnenim vrećicama brodove prijateljstva. Na nastavi hrvatskog jezika uvježbavali su zajednički igrokaz ,,Djetelina prijateljstva i sreće i pisali poruke u boci i razmjenjivali ih. Posjetili su podzemne tunele pule pod nazivom ,, Zerostrasse,,, Amfiteatar i ostale kulturne i povijesne znamenitosti grada Pule, brodogradilište Uljanik i upoznali se sa vrstama brodova koji se grade u Uljaniku.Bili su u Aquarijumu na Verudeli a za učenike i voditelje projekta bio je upriličen i prijem u Gradskoj palači.
Kao najvažnije ciljeve ovog projekta treba istaknuti: razvijanje kod učenika želje za upoznavanjem i druženjem s vršnjacima drugih naroda Europske unije i na taj način pridružiti se motu „Europa bez granica“, a ujedno i promovirati različite geografske, povijesne i kulturne vrijednosti grada Pule, Istarske županije i Republike Hrvatske te razviti komunikaciju i međusobnu povezanost učenika kroz zajednički rad, stjecanje novih znanja, vještina i iskustava. Isto tako važan cilj je i upoznavanje učenika i učitelja sa sličnostima i razlikama školskog sustava, kao i sa životom i radom u školama.

Ovaj projekt podržan je od Grada Pule, Upravnog odjela za društvene djelatnosti i Odjela za međunarodnu suradnju i europske integracije Istarske županije. 

