                                       Upoznajmo se…    Brodovi prijateljstva
 Već tradicionalno, treću godinu za redom  uspješno surađujemo s Osnovnom školom heroja Janeza Hribarja  iz Slovenije.

Projekt je započeo u utorak  13. svibnja  dolaskom učenika i učitelja iz Slovenije.  Gosti su dočekani prigodnim programom u  prostoriji produženog boravka Osnovne škole Stoja . Naime, naše voditeljice projekta, Saša Bertanjoli- Marku i Sanja Vukotić – Štern bile su veoma kreativne i osmislile  zabavan program dočeka u kojem su sudjelovale naše učiteljice recitirajući pjesmu Bura Danijela Načinovića, a zvijezda večeri je bio Delta Blues Bend u čijem sastavu nastupa učiteljica Elizabeta Petric. Gosti su se zabavili, a na kraju smo svi i zaplesali uz opuštajući glazbeni ritam.

Sljedećih dana učenici će aktivno sudjelovati u nastavi Povijesti, Hrvatskog jezika, Likovne kulture, Glazbene kulture  i  u radionici pripreme zdrave hrane koju će voditi gospodin Emir Komić.  U popodnevnim će  satima obilaziti znamenitosti  grada Zerostrasse, ići u posjet gradonačelniku Borisu Miletiću  i slušati zanimljiva predavanja  o radu Male morske škole na Valsalinama te će posjetiti Akvarij na Verudeli i obići Brijune, znameniti nacionalni park u okolici Fažane.
Budući da je ove godine tema projekta ljekovito i samoniklo bilje na području Istre, učenici će i kušati jela pripremljena prema receptima kuharice koju su učenici sami izradili u  sklopu projekta Istarski zeleni pjat. Kuharica će biti predstavljena na integriranoj radionici Povijesti i Hrvatskog jezika.

Nadamo se  uspješnoj suradnji s Osnovnom školom heroja Janeza Hribarja na Starom trgu pri Ložu i sljedeće godine s novom, uzbudljivom temom!
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