MOJA PRVA KNJIGA

Državno natjecanje za učenike osnovnih škola u pisanju i ilustriranju vlastitih priča bilo je posebno zanimljivo učenicima OŠ Stoje jer je pobjednica bila Anja Kuzmić iz 8.a. razreda koja je napravila ilustriranu slikovnicu.
Pitali smo ju nekoliko pitanja o tom događaju. Najprije smo ju pitali kako joj je bilo na tom natjecanju. Odgovorila nam je da joj je bilo jako zanimljivo i zabavno te da je tamo upoznala svoje uzore: Sanju Pilić i Silviju Šesto. Ponajviše nas je zanimalo kako se osjećala kada je njeno ime bilo pročitano kao pobjedničko. Odgovorila  je da je bila vrlo sretna i uzbuđena te da joj se ostvarila životna želja. Također je rekla da joj puno znači to da njeno ime ulazi u ostale pisce dječjih knjiga. Pitali smo također kakva je bila konkurencija te koliko je bilo natjecatelja. Saznali smo da ih je bilo 876 što nas je jako iznenadilo. Željeli smo znati i kojom je tehnikom napravila tu slikovnicu. Objasnila nam je da je prvo novine zalijepila na papir, koji je premazala akrilom te je onda sa ostalim akrilnim bojama naslikala motive i podebljala rubove i detalje tankim crnim markerom.
Ono što je za nju poseban uspjeh je to da će njena knjiga uskoro biti dostavljena  GRADSKOJ KNJIŽNICI! I na kraju smo ju pitali kako joj je knjižničarka u tome pomogla. Odgovorila nam je da joj je knjižničarka  Amadea Draguzet pomagala lektorirati tekst. Također su zajedno izradile knjigu tako što su na originale njezinih slika lijepili isprintani tekst priče. Čestitamo Anji Kuzmić te joj želimo puno sreće u budućnosti!
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