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PRVI DAN

Kada smo došli u Sloveniju, ušli smo u školu i prozvali su imena djece iz Pule i iz Slovenije. Kada su svi pronašli svoju novu prijateljicu/a s njima smo otišli do njihovog doma.Upoznali smo se, zabavljali i ako je završio prvi dan.
 
DRUGI DAN

Otišli smo (svatko sa svojom novom prijateljicom) u školu. Oni su imali nastavu, a mi smo razgledavali školu. I tako dalje, cijeli dan je bio zabavan. Predvečer smo otišli na (noćno) hodanje i sankanje na Svetu Anu. Hodali smo dugi put prema vrhu, dok nismo došli do vrha.

Kada smo došli do vrha, pojeli smo krafne i pili čaj, pa smo se išli sankati sa svojim parom (prijateljicom).

 

TREĆI DAN

Otišli smo u školu dok je jako, jako padao snijeg. U 8.30 otišli smo na farmu Bajer i vidjeli smo kako od debla nastaje daska. Jedan gospodin nam je pokazao kako se rade daske pomoću stroja… I nakon što je daska gotova, isjekao je koru od drveta s nje i to pomoću jedne druge mašine. Na farmi smo također razgledavali i domaće životinje. Nakon toga, kada smo se vratili u školu, otišli smo na školsko igralište i jedna nastavnica nam je vodila igre na snijegu. Ostatak dana imali smo sobodno. U srijedu popodne i u četvrtak popodne ja i Kaja i Nicole i Karin išli bi smo vani na snijeg kada bi imali slobodno vrijeme, išli smo i u četvrtak i zabavili smo se.
 

četvrti dan

Trebali smo imati školu i normalni program, ali bilo je puno snijega i škole nije bilo, imali smo cijeli slobodan dan. U 11.00 sati otišli smo pogledati predstavu 'Zbeži od žene' i bili su tamo Nicole i Karin i Lara i Lea Lorna i učiteljice iz škole.

 

Sve je bilo lijepo, ostao je još samo jedan dan, ali zabavili smo se sve ove dane i obitelj kod koje sam došla i novi prijatelji…Svi su bili ljubazni i nadam se da će i njima biti lijepo kada dođu u Pulu.
