GRADSKO PRVENSTVO UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA U                       VATERPOLU

Savez sportova grada Pule povjerilo je Vaterpolo klubu „Pula“, organizaciju prvenstva učenika osnovnih škola u vaterpolu. Natjecanje se održalo na plivalištu Valsaline čime je otvorena sezona treninga u moru. Nastupile su ekipe Školskih športskih društva : OŠ Šijana, Vidikovac,  Veruda,  Stoja, Tone Peruška i Monte Zaro.                                                                                                                                                                                              Igralo se na smanjenom igralištu (25 x 18 m), četvrtine su trajale po pet minuta prljave igre.                          Nakon razigravanja po skupinama, svaki sa svakim – postignuti  su sljedeći rezultati :                               Skupina „A“  Šijana– Vidikovac  3 : 5,  Šijana – Monte Zaro  4:2 , Monte Zaro – Vidikovac  3 : 4.                         Redoslijed u grupi  „A“  1. Vidikovac         2   2   0     4   ( 9 : 6 )  . 
                                           2. Šijana               2   1   1     2   ( 7 :7 )                                                                                                                                               
                                           3.  M. Zaro          2   0   2     0   (5  :  8 )      

Rezultati u grupi„B“    Veruda – Stoja   1 : 1,  Veruda – T. Peruška  2 : 0, Stoja – T. Peruška 7 :1
Redoslijed :    1. Stoja           2   1   1     3    (8 : 2 )

                         2. Veruda       2   1   1     3    ( 3 : 1)   
                         3. T. Peruška  2   0   2     0   ( 1 : 9 )      

 Za peto  mjesto sastale su se trečeplasirane ekipe iz kvalifikacija :
ŠŠD Monte Zaro  –  ŠŠD Tone Peruška   2 :0

Za treče mjesto sastale su se ekipe ŠŠD  Veruda – ŠŠD  Šijana   7 : 5
Za prvo mjesto borili su se učenici ŠŠD Vidikovac  - ŠŠD Stoja   7 : 6.                                                          Nakon zanimljive i dinamične utakmice sa mnogo plivanja i lijepih akcija pobijedila je iskusnija ekipe Verude  ( po četvrtinama : 2 : 1,  2 : 1,  1 : 2,  2 : 2).
Pobjednička ekipa  ŠŠD Vidikovca  nastupila je u sljedećem sastavu :                                                                                                                                                                                                                                                   Anton Čuperjani, Nikola  Radović, Lukas Kostić, Noa Radolović, gabriele Dalponte, Oskar Kovač i Ive Buić.                                                                                                                                       Za ekipu ŠŠD  Stoja  igrali su: Luka Buršić, Saša Petrović, Borna Vujuca, Matej Benčić, Mateo Buršić, Ivan Živolić,Kristijan Jurić, Ivo Marić, Emir Kudić, Juraj Nikolić, Besfort Crasniqui, Masimo Paris.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Tri prvoplasirane ekipe nagrađene su peharima koje je dodjelio Savez sportova grada Pule .

Posebne pohvale Vaterpolo klubu „Pula“ koji već 34 godine redovito uspješno  organizira natjecanje učenika osnovnih škola, a  tom manifestacijom otvaraju ljetnu sezonu treninga, škole vaterpola, utakmica i turnira na krasnom plivalištu  Valsaline.                                                                                                                     Prilog: fotografije.                                                                                                             D. Makovac
