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Prisutni: 
Članovi Školskog odbora: Mojca Tavčar-Benčić, Nerina Štajner, Tomislav Zule, Šime Vidulin i Dejan Jurčić.
Ostali: Saša Bertanjoli-Marku, vršiteljica dužnosti ravnatelja Škole i Maja Legović, tajnica Škole
Odsutni: Jelena Nikolić i Ticijana Benčić.
Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne 55. sjednice
2. Natječaj za učitelja/icu tehničku kulture
3. Natječaj za učitelja/icu informatike
4. Natječaj za učitelja/icu talijanskog jezika
5. Razno
Ad.1.  Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ad.2.  Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice tehničke kulture na određeno i nepuno radno vrijeme 18 sati tjedno objavljenog dana 25. rujna 2020. godine na mrežnim stranicama HZZ i mrežnim stranicama Škole te osnivača Grada Pule, prispjelo je 10 (deset) prijava a Ugovor o radu je sklopljen s kandidatom Dariom Vekićem. 
Ad.3.  Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice informatike na određeno i puno radno vrijeme objavljen dana 25. rujna 2020. godine na na mrežnim stranicama HZZ i mrežnim stranicama Škole te osnivača Grada Pule, prispjele su 4 (četiri) prijave a Ugovor o radu je sklopljen s kandidatkinjom Arianom Moscarda Andrić. 
Ad.4. Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice talijanskog jezika na neodređeno i nepuno radno vrijeme objavljen dana 12. listopada 2020. godine na na mrežnim stranicama HZZ i mrežnim stranicama Škole te osnivača Grada Pule, prispjelo je 12 (dvanaest) prijava Ugovor o radu je sklopljen s kandidatkinjom Ivom Maksić. 
Ad.5.  Dana 05. studenog  2020. godine održati će se sjednica Školskog odbora na kojoj će se provesti postupak otvaranja ponuda kandidata nakon objavljenog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja škole, utvrđivanje dokumentacije, vrednovanje dodatnih kompetencija, sastavljanje liste kandidata/rangiranje po bodovima, utvrđivanje liste dva najbolje rangirana kandidata te dostavljanje liste Vijeću roditelja, Učiteljskom vijeću i Skupu radnika.
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