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SASTANAK POVJERENSTVA ZA IZBOR TURISTIČKE AGENCIJE ZA  OSTVARIVANJE VIŠEDNEVNOG IZLETA  6.a, 6.b i 6.c RAZREDA OŠ STOJA
ODRŽANOG  9. veljače 2023.

 (ZAPISNIK)

Povjerenstvo za izbor turističke agencije putem koje će se ostvariti višednevni izlet šestih razreda (Zagorje) sastalo se 17.siječnja 2023. u 14h.
Povjerenstvo je činilo devet članova:  predsjednika Zoran Bjelopetrović - ravnatelj, Saša Bertanjoli-Marku – razrednica 6.a r., Helena Karaibrahimović – razrednica 6.b r., Mia Macan – razrednica 6.c r., Margareta Kocijančić – predstavnica roditelja, Vanesa Hočevar – predstavnica roditelja, Mihael Rago – učenik predstavnik 6.a, Lena Stojanović – učenik prestavnik 6.b i Ena Zvonković – učenica predstavnica 6.c razreda. 
Sastanku su prisustvovali predstavnici agencija Zeatours (Ivana Benevrkić) i Brioni d.o.o. (Zvjezdana Šarić).



Na početku sastanka ravnatelj  je  otvorio ovim redom i pročitao pristigle ponude turističkih agencija:
1. A.T.I. d.o.o.
2. Brioni d.o.o.
3. Danijel travel d.o.o.
4. ExNovo d.o.o. / Alibi Centar
5. Zeatours


   
Članovi povjerenstva su konstatirali da su sve četiri agencije poslale ponude u roku te da su sve agencije uključile tražene sadržaje. 

Konačni odabir agencije za ostvarivanje izleta bit će na roditeljskom sastanku roditelja učenika 6.a, 6.b i 6.c  razreda koji će se održati u srijedu 15. veljače 2023. u 17.00 u OŠ Stoja, Brijunska 5, Pula, učionica produženog boravka.

Ovim putem pozivamo članove odabranih turističkih agencija da predstave svoje programe. Agencije će svoje predstavljanje imati abecedenim redoslijedom.

1. A.T.I. (17.00 h)
2. Brioni d.o.o. (17.10 h)
3. Danijel travel d.o.o. (17.20 h)
4. ExNovo d.o.o. / Alibi Centar (17.30 h)
5. Zeatours (17.40 h)
                                                        
                                                
Zapisničar: Mia Macan
