SASTANAK POVJERENSTVA ZA IZBOR TURISTIČKE AGENCIJE ZA  OSTVARIVANJE VIŠEDNEVNOG IZLETA  8.a, b i c RAZRED OŠ STOJA
ODRŽANOG  14. prosinca 2018. u  13:20 

 (ZAPISNIK)

Povjerenstvo za izbor turističke agencije putem koje će se ostvariti višednevni izlet osmih razreda (Srednja Dalmacija) sastalo se 14. prosinca 2018. godine u 13:20 sati.
Povjerenstvo je činilo deset članova: Zoran Bjelopetrović – zamjenik ravnateljice škole, Ticijana Benčić – prof. hrvatskog jezika, Tatiana Tesser Knežević – prof. talijanskog jezika, Kristijan Kešić – prof. povijesti, zatim predstavnici roditelja, Neven Bastijančić – predstavnik roditelja 8.a, Sanja Komparić Škorić – predstavnica roditelja 8.b i Patrik Pauro – predstavnik roditelja 8.c te predstavnici učenika, Gregor Trivanović – predstavnik učenika 8.a, Laura Košir – predstavnica učenika 8.b i Silvija Ivić – predstavnica učenika 8.c.

Na početku sastanka predsjednik Povjerenstva Zoran Bjelopetrović otvorio je i ovim redom pročitao pristigle ponude turističkih agencija:
1.   Event-s d.o.o.
2.   Maremonti Istra d.o.o.
3.   Alibi d.o.o.
   
Članovi povjerenstva odabrali su sve tri pristigle ponude:
1.   Event-s d.o.o.
2.   Maremonti Istra d.o.o.
3.   Alibi d.o.o.

Konačni odabir agencije za ostvarivanje izleta bit će na roditeljskom sastanku roditelja učenika 8.a, b i c razreda koji će se održati u srijedu, 19. prosinca 2018. u 17 sati u prostorima Osnovne škole Stoja, Brijunska ulica 5, Pula.
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Ovim putem pozivamo članove odabranih turističkih agencija da predstave svoje programe.

                                                              
                                                
