OBRAZLOŽENJE II. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA 2023.

Kod decentraliziranih sredstva škole izvršila se izmjena na pomoćima decentralizacije od Grada Pule, ali sve u okviru dopuštenog iznosa materijalnih troškova za 2023. godinu. 
Povećanja koje smo izvršili na pomoćima decentralizacije od Grada Pule:
a) [bookmark: _GoBack]KAPITALNA ULAGANJA u iznosu od 7.788,00 EUR za sustav kapilarne vlage.
Smanjenja koje smo izvršili na pomoćima decentralizacije od Grada Pule:
a) ENERGENTI u iznosu od 3.00,00 EUR
b) PRIJEVOZ UČENIKA u iznosu od 2.000,00 EUR.
Rebalansom kod plaća od ministarstva uslijedilo je smanjenje na redovnom radu zbog tužbi koje su u cijelosti podmirene u ovoj godini i povećanje na ostalim rashodima za zaposlene zbog povećanja iznosa božićnice i ostalih materijalnih prava djelatnika.
Kod produženog boravka, umanjene su pozicije koje se odnose na plaće za redovan rad i doprinose na plaće općih prihoda i primitaka. Pozicije sufinanciranja na produženom boravku za podmirivanje ostalih troškova smo povećali na kapitalnim investicijama jer imamo u planu do kraja godine opremiti kuhinju novim uređajima. Osim pozicije općina za plaće redovnog rada, ostale su nepromijenjene i pozicije pomoći od države koja se odnosi na financiranje produženog boravka za učenike raseljene iz Ukrajine, za plaće učiteljicama i za školsku kuhinju.
Projekt pomoćnika u nastavi smo ostavili nepromijenjenim na izvoru pomoći za projekt “Zajedno do znanja V“, za plaće redovnog rada, dok smo ostale rashode za zaposlene i doprinose za zdravstvo povećali. Od početka ove školske godine imamo 8 pomoćnika u nastavi pa smo time i morali povećati iznose za materijalna prava koja im pripadaju.
Redovan program odgoja i obrazovanja u rebalansu smo smanjili kako bi otprilike približili  iznose prihoda sa ostvarenim rashodima.
Tekuće pomoći iz državnog proračuna umanjili smo na pozicijama koje se odnose na sudske presude,  poziciju materijala i sirovina zbog projekta besplatne marende od strane MZOa i pozicije knjiga-udžbenika jer je većina radnog karaktera.
	Pomoći iz socijalnog programa smo umanjili, samo za pokrivanje onog dijela koji se odnosi na produženi boravak.
Na pozicijama redovnog programa sa izvora općih prihoda i primitaka umanjili smo sredstva plaće za redovan rad kod GOO (Građanski odgoj).
Višak iz 2022. godine u iznosu 2.530,11 EUR sastoji se od viška sufinanciranja u iznosu od 1.720,88 EUR utrošenog za uređaje dok ćemo preostali dio iskoristiti za nabavku posuđa za kuhinju i obuće i odjeće za kuharice. Ostatak viška od države u iznosu od 809,23 EUR utrošiti će se namjenski za potrebe ŽŠVa, i projekta za nenasilje među djecom.
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